



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

На расширенном заседании коллегии Следственного управления СКП РФ по Калужской области обсуждены итоги работы следственных органов за 2009 г.

Качество предварительного следствия, а также эффективность и результативность деятельности следственных органов в 2009 г. обсуждались сегодня на заседании коллегии Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Калужской области.

На заседании присутствовали руководитель Главного управления криминалистики Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации Леканов Ю.И., главный федеральный инспектор по Калужской области Сафронов В.Ф., заместитель Губернатора области Квасов В.Х., заместитель прокурора области Сеничев А.В., первый заместитель начальника УВД Калужской области Галкин С.А., заместитель начальника УФСБ России по Калужской области Долгополов А.С.

Председательствовал и выступил с докладом руководитель Следственного управления СКП РФ по Калужской области государственный советник юстиции 3 класса Владимир Валерьевич Ефременков.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

На заседании было отмечено, что криминальная обстановка на территории Калужской области в 2009 году характеризуется снижением на 7,6% количества зарегистрированных преступлений с 21301 до 19672, из них тяжких и особо тяжких с 5851 до 5227 (-10,7%). В 2009 году зарегистрировано: 139 убийств и покушений на убийство, 271 факт умышленного причинения тяжкого вреда здоровью.

За 12 месяцев 2009 года в области раскрыто 11200 преступлений, общая раскрываемость составила 58,1% (АППГ – 56,8%). Раскрываемость убийств составила 92%, умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего - 86,1%, изнасилований – 87,3%.

Работа следственных органов Следственного управления была направлена на обеспечение оперативного и качественного расследования преступлений, соблюдение законности при производстве предварительного следствия и защиту прав и законных интересов участников судопроизводства и реализацию других поставленных руководством Следственного комитета задач.

В 2009 году в следственные отделы Следственного управления поступило и зарегистрировано 4339 сообщений о преступлениях. По результатам их рассмотрения возбуждено 677 уголовных дел, в 2540 случаях в возбуждении уголовного дела отказано.

В следственных подразделениях Следственного управления за 12 месяцев 2009 года находилось в производстве 1112 уголовных дел. За указанный период окончено производством 663 уголовных дела (АППГ – 627).

Деятельность Следственного комитета напрямую связана с обеспечением принципа неотвратимости наказания.

Одним из приоритетных направлений в работе является раскрытие и расследование преступлений прошлых лет.

За 2009 год раскрыто 31 преступление прошлых лет.

Из них 5 убийств, 3 причинения тяжкого вреда здоровью повлекшего смерть потерпевшего, 2 изнасилования.

За 2009 г. следователями следственных отделов области окончено и направлено в суд 74 уголовных дела коррупционной направленности. 48 из них – это получение и дача взятки (ст.ст.290-291 УК РФ), 10 – злоупотребление должностными полномочиями (ст. 285 УК РФ), 5 - превышение должностных полномочий (ст. 286 УК РФ).

В настоящее время у следственных органов Следственного управления есть все возможности



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

для дальнейшего закрепления положительных результатов в работе.

27 Января 2010

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/715601>